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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  

Για τη διαδικασία επιλογής των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων

  

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, γινόμαστε αποδέκτες διαμαρτυριών και παραπόνων
πολλών συναδέλφων που συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής Διευθυντών Σχολικών
Μονάδων, σχετικά με την ακολουθούμενη διαδικασία.

  

Συγκεκριμένα:

    
    -  Το Υπουργείο Παιδείας αγνοώντας επιδεικτικά  για άλλη μια φορά τους
νόμους που το ίδιο θέσπισε, προχωρά στη διαδικασία επιλογής Διευθυντών
σχολικών μονάδων πριν ολοκληρωθεί η επιλογή των Σχολικών Συμβούλων.   

  

Το πώς αντιλαμβάνεται το Υπουργείο Παιδείας την εφαρμογή των νόμων, την πιστή τήρηση
των διαδικασιών και των δικών του διατάξεων,  γίνεται  σαφές από το γεγονός ότι αγνοών
τας τη σειρά που ορίζει ο πρόσφατος νόμος 3848/2010 
( πρώτα επιλέγονται οι Σχολικοί Σύμβουλοι και ακολουθούν οι  Διευθυντές σχολείων) 
προχωρά στη διαδικασία επιλογής Διευθυντών, πριν ακόμη ξεκινήσει η διαδικασία
της επιλογής των Σχολικών Συμβούλων.

  

Αρχικά, καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αιτήσεις για τη διαδικασία επιλογής
Σχολικών Συμβούλων ( η καταληκτική ημερομηνία για τις αιτήσεις των υποψηφίων ήταν η
18 η Μαρτίου 2011) και στη συνέχεια και ενώ για 4 μήνες τίποτε δεν
έχει προχωρήσει, ανατρέπεται ο προγραμματισμός τους και καλούνται οι υποψήφιοι για τις
θέσεις των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων σε υποβολή αιτήσεων.

    
    -  Για μεγάλο χρονικό διάστημα οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται όμηροι φημών και 
διαρροών σχετικά με το πότε θα γίνουν οι κρίσεις για κάθε κατηγορία υποψηφίων
, αν οι διευθυντές που θα επιλεγούν και είναι υποψήφιοι Σχολικοί Σύμβουλοι θα έχουν ή όχι
τη δυνατότητα να διεκδικήσουν τη θέση Σχολικού Συμβούλου κλπ.
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    -  Το πλαίσιο της μοριοδότησης των υποψηφίων ανατρέπεται καθημερινά αφού
το Υπουργείο Παιδείας βομβαρδίζει τα Συμβούλια Επιλογής Στελεχών με «διευκρινιστικές»
εγκυκλίους, που ανατρέπουν τον τρόπο υπολογισμού των μετρήσιμων μορίων και που
προσπαθούν να καλύψουν τις ελλείψεις και τα κενά του  Ν.3848/2010, που το σύνολο της
εκπαιδευτικής κοινότητας ζητά την κατάργησή του.
 

  

Όλα τα παραπάνω σε συνδυασμό με το ρόλο που θα κληθούν να διαδραματίσουν τα στελέχη
εκπαίδευσης στο ζοφερό εκπαιδευτικό τοπίο των μειωμένων διορισμών και της
υποχρηματοδότησης ενισχύουν τη βεβαιότητα και την πεποίθηση ότι αυτές οι
επιλογές της κυβέρνησης θα πρέπει να αντιμετωπιστούν με τη σοβαρότητα που
τους αναλογεί.

  

Απευθύνουμε μια ύστατη έκκληση στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου να τηρήσει
τη διαδικασία επιλογής στελεχών όπως ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία και να
βάλει τέλος στη σωρεία εγκυκλίων που αντί να φωτίζουν σημεία ενός κακού νόμου τον
κάνουν ακόμη χειρότερο.

  

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. δηλώνει ότι:

    
    -  Θα παρακολουθεί από κοντά την όλη διαδικασία και θα προασπίσει τα δικαιώματα των
εκπαιδευτικών απέναντι σε παράτυπες ενέργειες του Υπουργείου Παιδείας και των
Υπηρεσιακών παραγόντων.   
    -  Θα υπερασπιστεί μέχρι τέλος την αξιοκρατία και τη διαφάνεια στις επιλογές και την
αξιοπρέπεια των Εκπαιδευτικών.   
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